

『論文を正しく読み書くためのやさしい統計学 改訂第2版』 正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠に有難うございます。
本書(2010年9月30日印刷分)に、下記のような誤りがございました。
ここに訂正させていただきますとともに謹んでお詫び申し上げます。

48ページ 表1 母比率の差の検定の基本

Excel表中

訂正箇所	セル D15
誤	$=ABS(B10-B12) / (B15*(1-B15)*(1/B7+1/C7))^{0.5}$
正	$=ABS(B10-B12) / (B14*(1-B14)*(1/B7+1/C7))^{0.5}$
訂正箇所	セル D21
誤	$=(ABS(B10-B12)-0.5*(1/B7+1/C7)) / (B15*(1-B15)*(1/B7+1/C7))^{0.5}$
正	$=(ABS(B10-B12)-0.5*(1/B7+1/C7)) / (B14*(1-B14)*(1/B7+1/C7))^{0.5}$

※セルD15, セルD21の計算式中のB15はB14の誤りでした。

以上

2011年1月18日 診断と治療社 編集部